

A II

东方今报

2020年6月12日 星期五 新闻热线:0371-65930000

漯河市民街头学交通安全知识赢头盔



□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 张鸿雁/文图

“您好,请走非机动车道!”“你好,请您到交通安全学习教育点进

行集中学习。”6月10日,漯河市创文办、市公安局交通管理支队联合文明交通志愿者、漯河市车友会共同开展了文明交通志愿活动,志愿

者在街头对一些不文明交通行为及时进行劝导。

活动中,文明交通志愿者们与交警积极配合,对行人、非机动车走机动车道、闯红灯、逆行、不戴安全头盔等不文明交通行为进行劝导,提醒驾驶人在日常骑乘车辆时佩戴安全头盔,驾乘机动车系好安全带,注意礼让行人自觉遵守交通法规,安全文明出行。同时,对未按规定戴头盔的电动车、摩托车驾乘人员,组织他们到交通安全学习教育点集中学习,做“一盔一带”安全知识答卷,学习成绩优秀者还赠送安全头盔。

据统计,此次活动共纠正各类不文明交通行为180多人次,参观学习交通安全展板200多人次,组织70多人集中学习“一盔一带”相关法规,赠送头盔46个。

临颍县供电公司 精准扶贫有特色有成效

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 杨书军 翟晓陆

“最近家里有没有用电方面的困难?我们帮你检查一下家里的线路。”6月10日,漯河市临颍县供电公司组织员工来到定点扶贫村三家店镇潘庄村的贫困户家里,了解用电需求,帮助贫困户开展安全隐患排查。

临颍县供电公司坚持把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,该公司领导班子先后30多次深入一线调研,督导推进脱贫攻坚工作,投资5373万元完成全县27个贫困村的电网升级改造,解决了贫困村、贫困户发展特色产业的用电需求,每年减少农民灌溉支出28万元。

该公司突出民生帮扶,严格落实低保户、五保户电费减免政策,2012年7月至2020年第二季度,共返还低保、五保家庭电费补贴64.15万户次,减免电费1077.80万元,改善了贫困群众生产生活条件。

此外,该公司还标本兼治抓增收,捐赠23万元帮助潘庄村建起扶贫车间,解决了包括10名贫困人口在内的20余名村民家门口就业增收问题;扶持村里建起1个家庭农场和3个家庭作坊,助推潘庄村提前脱贫摘帽。

精神病跳井 民警消防联手救援

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 曹娟 王利生

“有人跳井啦!你们赶紧过来看看吧!”6月8日凌晨5时许,漯河市临颍县公安局巨陵派出所值班民警接到群众报警电话后,迅速派人携带装备赶赴现场,并第一时间通知消防、急救等部门前往支援。

到达现场后,民警发现该男子掉进井内已经半个小时左右,所幸井内水不深,还能看到他半个身露在水外。民警立即找来几根粗绳,扔到井下让该男子先抓住,免得再次陷入淤泥内。此时,消防队员赶到。一名消防员携带装备后进入井内施救,但是刚进入井内不到一半距离,就听到消防员大声汇报:“井内氧气严重不足,时间不够绑绳子,现在我要抱着伤员的腰,你们把我俩一块拉上来。”

于是,民警与消防队员、热心群众一起拉着绳索,齐心协力,经过十几分钟的救援,终于成功将落井男子拉出井口。

据悉,跳井男子是一名精神病人,目前已脱离生命危险。

更正补充公告

2020年3月18日,漯河连邦化学有限公司和漯河双汇保鲜包装有限公司在“东方今报”发布了关于拟吸收合并的公告。现特更正补充公告:漯河双汇保鲜包装有限公司(拟注销)合并前的注册资本为人民币2781.878396万元,漯河连邦化学有限公司(存续方)合并前的注册资本为人民币24092.160803万元,合并后的注册资本为人民币25483.099999万元。

联系人:石女士
电话:0395-2678627
传真:0395-2678627
地址:漯河经济开发区衡山路
特此声明!

漯河连邦化学有限公司
漯河双汇保鲜有限公司
2020年6月10日



漯河驻村书记“各显神通”助力消费扶贫



□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 孙晓永 通讯员 高望/文图

“漯河市纪委监委机关新老驻村书记通过抖音销售大蒜3万余斤,漯河市直机关工委组织党员志愿者购买洋葱7000余斤……”昨天

上午,记者从漯河市驻村办了解到,截至目前,该市各级机关事业单位累计与26家农特产品生产企业签订长期合作意向,共计采购、消费农特产品110余万元,带动了230余户贫困户增收致富。

今年以来,漯河市驻村第一书记、驻村干部通过找路子、搭台子、树牌子等方法,探索助力消费扶贫的新模式。该市纪委监委机关新老书记通过“大美吴集村”抖音账号面向全国各地的网友推销吴集大蒜,累计销售大蒜3万余斤;国网漯河供电公司员工变身抖音主播,让村农副产品得到了更多人的喜爱;该市市直机关工委联合市场监督管理局、市气象局组织党员志愿者购买洋葱7000余斤……

此外,该市还不断加强农产品产销对接合作机制,大力支持第一书记、驻村干部参加各种大型展销推介活动,多渠道开辟农产品消费扶贫专区,推动结对共建村农产品入超市、入专柜,进一步扩大产品销量。

漯河一男子交通事故受重伤 道路救助基金解困

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友
见习记者 孙晓永 通讯员 魏鹏洋

“田警官,要不是你们给我申请了道路救助基金,我也不可能康复这么快!”6月10日上午,漯河市民刘先生来到舞阳县交警大队事故科,给民警田星光和河南省道路交通事故社会救助基金服务工作人员送来一面锦旗,表达了自己的感激之情。

4月21日22时30分,谷某驾驶车牌号为豫AG282X的小型汽车,

由北向南行驶至220省道舞阳县文峰乡大邢村路段时,与刘先生驾驶的两轮电动车发生碰撞,刘先生严重受伤,谷某驾驶车辆逃离,后投案自首。

事故科民警与120急救人员赶到现场后,刘先生因多处骨折陷入昏迷,伤势严重,被送往县中心医院进行抢救,其间花费抢救费用数万余元。刘先生因家庭困难无法支付治疗费用,而当事人谷某肇事逃逸后虽然投案自首,但也因家庭困难,

无力垫付刘先生的治疗费用。

民警田星光了解到此情况后,迅速向大队领导汇报,经召开专题会议研究,决定帮助刘先生向河南省道路交通事故社会救助基金申请救助基金,帮助刘先生及其家人解了燃眉之急。

据悉,自2016年以来,舞阳县交警大队已经先后为54名符合救助条件家庭申请了179万余元的救助基金。

产业园区、贴息贷款、创业创新公益基金支持、创业培训辅导以及创业孵化服务等方面给予优先扶持,大赛合作金融机构也会为符合授信标准的入围团队和企业提供贷款授信支持,所有合作媒体及政府联盟平台也会全力提升参赛创业团队和企业的知名度,拓宽营销渠道。

本次大赛预计7月下旬进行决赛,大赛总奖金达32万元。

漯河市第二届青年创业创新大赛启动

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生
见习记者 孙晓永
通讯员 史帅 王婷婷

6月9日下午,漯河市第二届青年创业创新大赛召开新闻发布会。今年的大赛紧扣疫情防控、复工复产、创业创新、乡村振兴和脱贫攻坚等主题,分为主题赛和创业扶贫专项赛。

本次大赛将从初创之路、年代回忆、疫情之下、创新转型等角度全

面展现创业者的风采,有层次分阶段讲述全市中小企业家不畏困难、积极向上的精神,入围选手除了可以获得大赛设立的奖金、被授予漯河市“青年创业之星”、“女性创业项目负责人授予“巾帼创业之星”,还能获得大赛投资基金和创业投资机构进行的投资和融资。

此外,当地人社部门对符合条件的参赛团队和企业,会在入驻创